



आनंद लोंढेच्या नेतृत्वात आजाद कार्यकर्त्यांचं आंदोलन

बंद विनोद वाईन शॉपच्या बोर्डाची तोडफोड



धुळे

। डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांच्या शहर पोलिस स्टेशन समोर उभारलेला पुतळाच अनधिकृत असल्याचे सांगणार्या विनोद वाईन शॉपचे मालक गलानी यांच्याविरुद्ध अॅट्रासिटीचा गुन्हा दाखल करा, आज आम्ही विनोद वाईन शॉपचा बोर्ड फोडला. येत्या पाच दिवसांच्या आत हे दुकान येथून हटवा अन्यथा दुकान ज्या दिवशी चालू राहिल, त्या दिवशी फोडले जाईल. हे दुकान हटविले नाही तर पालकमंत्र्यांना २६ जानेवारीला झेंडावंदन करू देणार नाही, सामुहिक आत्मदहन करू असा इशारा आनंद लोंढे यांनी दिला आहे. आज आंबेडकरी अनुयायांसोबत लोंढे विनोद वाईन शॉप येथे आले. लोंढे यांचे आंदोलन नियोजित असल्याने आधीच तगडा पोलिस बंदोबस्त लावण्यात आला होता. विविध सामाजिक संघटनांचे आंबेडकरी अनुयायी मोठ्या संख्येने आंदोलनासाठी आले होते. त्यांच्या भावना तिव्र होत्या. रेड्डी यांनी सांगितले की २३ तारखेला वाईनशॉपच्या बाबतीत जिल्हाधिकारीकडे बैठक आहे. त्याआधी कायदा हातात घेणे योग्य नव्हते. महिन्याच्या अखेर वाईन शॉप बंद होणार अशी कठोर कारवाई करू असे सांगितल्यावर देखील त्यांनी त्या ठिकाणी जाऊन तोडफोड केली. कायदा हातात घेऊन खूप मोठी चूक केली आहे. असे रेड्डी यांनी पत्रकारांशी बोलताना सांगितले.

संकलन : दिपक वाघ



आज बोर्ड फोडला, यापुढे दुकान फोडू : आनंद लोंढे यांचा इशारा

आनंद लोंढे यांच्या सहित अनेक भिम अनुयायी पोलिसांच्या ताब्यात



धुळे

डॉ.बाबासाहेब आंबेडकरांचा शहर पोलिस स्टेशन समोर उभारलेला पुतळाच अनधिकृत असल्याचे सांगणार्या विनोद वाईन शॉपचे मालक गलानी यांच्याविरुद्ध अॅट्रासिटीचा गुन्हादाखल करा, आज आम्ही विनोद वाईनचा बोर्ड फोडला. येत्या पाच दिवसांच्या आत हे दुकान येथून हटवा अन्यथा दुकान ज्या दिवशी चालू राहील, त्या दिवशी फोडले जाईल. हे दुकान हटविले नाही तर पालकमंत्र्यांना २६ जानेवारीला झेंडावंदन करू देणार नाही, सामूहिक आत्मदहन करू असा इशारा आनंद लोंढे यांनी दिला आहे. आंबेडकरीअनुयायांसाठी लोंढे विनोद वाईन शॉप येथे आले. लोंढे यांचे आंदोलन नियोजित असल्याने आधीच तगडा पोलिस बंदोबस्त लावण्यात आला होता. विविध सामाजिक संघटनांचे आंबेडकरी अनुयायी मोठ्या संख्येने आंदोलनासाठी आले होते. त्यांच्या भावना त्रिभूत होत्या. आंदोलकांपैकी काहींनी काठ्यांनी विनोद वाईन शॉपचे बोर्ड फोडले.त्यानंतर माध्यमांशी बोलताना आनंद लोंढे म्हणाले की, गेल्या अनेक वर्षांपासून सामाजिक, राजकीय संघटनांमधील आंबेडकर अनुयायांनी विनोद वाईन शॉप हे डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुतळ्यामागील दुकान हटविण्यासंदर्भात निवेदने दिली. आंदोलने केली. आंदोलने केली. २०२३ साल उलटून देखील हे दुकान हटलेले नाही. विनोद वाईन शॉपचे मालक नरेश गलानी हे मात्र डॉ.आंबेडकर यांचा पुतळाच बेकायदेशिर ठरवत आहे.त्यामुळे त्यांच्याविरुद्ध प्रशासनाने अॅट्रासिटीचा गुन्हा दाखल करावा. आज आम्ही दुकानाचे बोर्ड फोडले आहे. येत्या पाच दिवसात दुकान येथून हलवावे या पाचदिवसात दुकान केव्हाही चालू दिसले तर आम्ही दुकान फोडू. अशी घोषणा केली. आंदोलनानंतर निवेदन देण्यासाठी आंबेडकरी जनतेने जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या दिशेने जाण्याचा प्रयत्न केला असता त्यांना तेथेच पोलिसांनी अडविले. त्यानंतर त्यांना ताब्यात घेतले.

संकलन : दिपक वाघ